

## З РОБОЧИМ ВІЗИТОМ

Голова райдержадміністрації провів низку зустрічей із активами територіальних громад

З метою з'ясування й врегулювання проблемних питань громад голова райдержадміністрації Віктор Корж продовжує здійснювати особисті прийоми громадян та зустрічається із активами територіальних громад. Останнім часом побував у Редьківці, Шестовиці, Рудці, Пісках, Черниші та Петрушині.

Як і в інших громадах Чернігівського району, найбільше людей хвилює питання нарахування та монетизації субсидій, земельні, децентралізація, реформування медичної та освітньої галузей, відновлення роботи стаціонарних поштових відділень.

Особливо нарікають, бо незручно передавати покази лічильників за допомогою мобільних телефонів, отримання та відправлення смс-повідомлень. Для літніх людей це створює чималі незручності. Особливо в місцевостях, де поганий мобільний зв'язок. З усіх питань надані роз'яснення та доручення відповідним районним службам.

*Сектор організаційної роботи, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату Чернігівської РДА*



Народний депутат України  
Олександр Бригінець  
зустрівся з жителями  
Седнева

Голова Чернігівської райдержадміністрації Віктор Корж та директорка музею-філії «Садиба Лизогубів» Тетяна Луговська ознайомили гостя з пам'ятними місцями та краєвидами Седнева, розповіли про його історію та сучасність.

Олександр Бригінець згадав короткий час свого журналістського минулого в обласній молодіжній газеті «Комсомольський гарт», виступив перед жителями Седнева, яким розповів, як розгорталися події весни 2014 року під час анексії півострова Крим, відповів на запитання.

*Оксана ПИШНА*

## ПЕРЕДВИБОРНА АГІТАЦІЯ

«Видалю корупцію у владі, як злоякісну пухлину», – наголосив кандидат у Президенти України Валентин Наливайченко, перебуваючи з робочою поїздкою на Чернігівщині



**Лідер руху «Справедливість» відвідав Чернігівський обласний онкологічний диспансер, де ознайомився з роботою новітнього обладнання – лінійного прискорювача, зустрівся з колективом закладу й озвучив основні принципи своєї діяльності у разі перемоги на виборах.**

Кандидат у Президенти України наголосив на важливості запровадження державного медичного страхування, національних програм із протидії онкологічним та іншим найпоширенішим захворюванням. Особливої уваги та додаткових державних субвенцій, на його думку, потребують заклади вторинної ланки, зокрема, районні лікарні, що надають медичну допомогу жителям сільської місцевості.

– Одним із моїх перших рішень на посаді Президента буде створення національної програми прямого та адресного фінансування з державного бюджету лікування онкології в Україні. Саме на базі таких центрів, як у Чернігові, можна й треба об'єднувати медичну науку та її найкращі розробки, лікувальні центри та медичні колективи. Це має забезпечити доступність та якість медичного обслуговування на високому рівні для всіх громадян України, – зазначив Валентин Наливайченко.

Щоби впровадити це, достатньо буде викоринити корупцію у владі. Робити це треба так само, як лікарі видалюють злоякісні пухлини.

– Є чимало інформації про корупцію в державі: армія, охорона здоров'я, освіта тощо. Знищивши корупцію, ці гроші, що зараз розкрадаються, ми спрямуватимемо на фінансування вищезгаданих програм. Корупція у владі має бути раз і назавжди викоринена. Більше ніколи бізнесменом не має бути президент або інший держслужбовець, – вважає кандидат у Президенти України.

Й першим кроком для цього стане скасування президентської, депутатської, суддівської недоторканності, рівність усіх перед законом та невідворотність покарання.

– Найкращі медичні заклади мають бути доступними для простих українців, медики – від молодшого персоналу до головного лікаря – мають отримувати гідну заробітну плату, медицина вторинної ланки, районні лікарні – державні субвенції. Це допоможе зберегти дорогоцінне життя на українській землі, – наголосив Валентин Наливайченко.

*Ірина МОЙСЄЄНКО*

## ПРЕЗЕНТАЦІЯ

# Книга про людей і для людей

Відтепер, вивчаючи історію Черниша чи Ковчина, не потрібно годинами сидіти в інтернеті або архіві, досить лише взяти до рук одну з книг, які було презентовано на черговому засіданні клубу «Краєзнавець», що відбулося в обласній науковій бібліотеці імені В. Короленка.

Голова правління Чернігівської обласної організації національної спілки краєзнавців України, професор Олександр Коваленко сказав, що Чернишу поталанило, адже він знайшов свого літописця – Івана Кириєнка.

На презентацію книги про невеличке село у Чернігівському районі з'їхали історики, краєзнавці, односельці та небайдужі жителі Чернігівщини. Громада Черниша презентувала свою геральдику – прапор, герб, гімн, стародавні вишиті рушники та картини.

Автор книги – Іван Кириєнко – присвятив видання 310-м роковинам першої письмової згадки про Черниш. У книзі вдало поєднується минуле з сучасним, бо чернишці в усі часи демонстрували незламний дух та національну ментальність. Кожен із розділів книги, а їх сім, окрім історичних даних, містять життєві розповіді жителів села різних років.

Також у виданні можна ознайомитися з місцевими діалектами та дізнатися про реабілітованого місцевого жителя, який, за словами автора, змушений був співпрацювати з оперативним складом НКВС, а також відкрити для себе цікаві дані про чудотворну ікону Георгіївської Божої матері.



Дякуючи небайдужим односельцям, які всім миром збирали гроші на друк, книга побачила світ. Іван Олексійович відзначив усіх, хто допомагав йому в роботі. А щасливі чернишці не лише дякували автору за книгу, а й дарували йому музичні вітання та вірші.

Окрім книги про Черниш, відбулася й презентація видання про історію села Ковчин від найдавніших часів до 1917 року, яку представили її автори – Сергій Спунтай, Михайло Мороз та Наталія Халімон.

*Олена ШЕРЕМЕТ*

## У ГРОМАДАХ

Герой України Олександр Порхун зустрівся з активом гончарівської громади

У Гончарівському відбулася зустріч із Героєм України Олександром Порхун. У місцевому Будинку офіцерів Героя зустрічали голова Чернігівської райдержадміністрації Віктор Корж та жителі громади.



Олександр Порхун, майор Збройних сил України, командир 13-го окремого аеромобільного батальйону 95-ї окремої аеромобільної бригади, розповів про свій бойовий та життєвий шлях. 29 липня 2014 року штурмова група під його керівництвом взяла під контроль та утримувала Савур-Могили, що в подальшому позитивно вплинуло на хід операції з найменшими втратами серед особового складу та техніки. В ході операції отримав контузію III ступеня, але продовжував виконувати поставлені завдання. За виняткову особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, самовіддане служіння українському народові йому присвоєно звання Герой України, вручено нагрудний знак. Вручаючи нагороду, Президент України подякував Олександрові за хоробрість, відчайдушність та незламний дух.

## ПОЛІЦІЯ ПОВІДОМЛЯЄ

# Допився й схопився за сокиру...

18 березня надійшло повідомлення з лікарні, що житель с. Роїще звернувся за медичною допомогою, діагноз – рубана рана голови. Поліція встановила, що вночі компанія місцевих жителів, у одного з яких народився син, святкувала. Коли понапивалися, розпочалася бійка. Один схопив сокиру й ударив іншого по голові. Отямившись, потерпілий зумів приїхати велосипедом додому, де його матір викликала екстрену медичну допомогу. Поліція затримала винуватця конфлікту. Відкрито кримінальне провадження за статтею замах на вбивство. Іде розслідування.

У одному з населених пунктів Чернігівського району небайдужі викликали поліцію, бо вулицями блукала трирічна дитина й просила поїсти. Співробітникам ювенальної превенції Чернігівського РВП жителі села розповіли, що регулярно бачать матір цієї дитини на підпитку. Того ж дня поліцейські виявили жінку в нетверезому стані, склали на неї адміністративний протокол за статтею 184 КУпАП. Зважаючи на загрозу для дитини ситуацію, поліцейські разом із сільським головою доставили дівчинку до дитячого відділення Чернігівської районної лікарні, де її нагодува-

ли й провели обстеження. Життю та здоров'ю маляти нічого не загрожує.

Групи реагування патрульної поліції та дільничні офіцери поліції склали 131 протокол на порушників адміністративного законодавства, з них – 85 за порушення правил дорожнього руху, шестеро осіб керували транспортними засобами в стані сп'яніння (2 – на мопеді, 4 – на легкових автомобілях), 14 громадян порушили антиалкогольне законодавство.

*Ігор ЄВДОКИМОВ,*  
начальник райвідділення поліції